

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Br. 00-72/16-22/2  
EPA 7 XXVI  
Podgorica, 23. decembar 2016. godine

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa prve sjednice održane, 22. decembra 2016. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**

o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM AGENCIJE ZA 2015. GODINU I IZVJEŠTAJEM O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST ZA 2015. GODINU

Predsjednik Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost upoznao je Odbor da je Agencija u 2015. godini sprovodila aktivnosti u skladu sa nadležnostima propisanim Zakonom o elektronskim komunikacijama i Zakonom o poštanskim uslugama, kao i da je Finansijski izvještaj Agencije za 2015. godinu metodološki usaglašen sa Finansijskim planom za 2015. godinu. Polazeći od podataka o broju korisnika, raznovrsnosti usluga i primijenjene tehnologije, naveo je da mobilne komunikacione mreže i usluge predstavljaju najrazvijeniji segment tržišta elektronskih komunikacija u Crnoj Gori i upoznao Odbor da operateri na crnogorskom tržištu ističu pokrivenost stanovništva GSM signalom od oko 90%. Obavijestio je Odbor da je Agencija u 2015. godini nastavila aktivnosti na projektu računovodstvenog odvajanja i troškovnog računovodstva, zatim da je sprovedla drugi krug analiza pet relevantnih tržišta u skladu sa Odlukom, vršila nadzor nad implementacijom regulatornih obaveza, kao i da je nastavila aktivnosti koje se odnose na unapređenje prava i zaštite korisnika.

Odbor je konstatovao da je Agencija u 2015. godini ostvarila ukupan prihod u iznosu 4.503.655,00 €, a da su rashodi ostvareni u iznosu od 3.728.370,00 € što je za 10,8% manje od planiranih. Takođe, konstatovano je da je Agencija poslovnu 2015. godinu završila sa ukupnom dobiti koja iznosi 960.638,00 €. Imajući u vidu navedeno, predsjednik Savjeta Agencije je saopštio da dobit, kada se umanjí za troškove investicija i isplata kredita zaposlenima za ukupan iznos od 105.461,00 €, iznosi 855.177,00 €.

Na Odboru je ukazano na činjenicu da se pred Upravnim sudom vodi spor između Agencije i Pošte Crne Gore po osnovu dugovanja vezanih za troškove univerzalnog poštanskog servisa i načina pokrića tih gubitaka. U vezi sa tim, poslanike je interesovala trenutna situacija sudskog spora, kao i koje se aktivnosti nastoje preduzeti za rješavanje navedenog problema.

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa sedam glasova "za" odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Usvaja se Izvještaj o radu i Finansijski izvještaj Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2015. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vujica Lazović.

**PREDSEDNIK ODBORA**  
Prof. dr. Vujica Lazović

